
1000 980

1000 980Las 
RRSS
en España
2019

52%

36.5
años

48%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

30% 40% 30%

Notoriedad
espontánea

24%
4º lugar

Preferencia

40%
1º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 93%

95%

Uso 88%

Frecuencia de visita

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

8,5
1º lugar

(promedio 7,6)

1h 
47m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

6,0
(Promedio: 2,2)

90% 17 %
22%

Otras redes usadas

89% 71%

veces/díahr/día

42%

53%

5%

Frecuencia de visita

1h 
13m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

3,6
(Promedio: 2,2)

veces/díahr/día

27%

53%

21%

Percepción de la red social 

Comunicar
buena
familia&amigos
necesaria

chat
útilIdad

rápida

53%

39.2
años

47%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

30% 39% 31%

Notoriedad
espontánea

94%
1º lugar

Preferencia

24%
2º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 96%

91%

Uso 87%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

7,4
12º lugar

(promedio 7,6)

66% 68%
81%

Otras redes usadas

90% 70%

Percepción de la red social 

utilidad
entretenida

familia&amigos
divertidainteresante

cotilleo

seguidores

Fuente:  Estudio Anual Redes Sociales

Frecuencia de visita

1h 
06m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

3,7
(Promedio: 2,2)

veces/díahr/día

49%

40%

11%

58%

35.5
años

42%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

40% 38% 22%

Notoriedad
espontánea

69%
2º lugar

Preferencia

12%
3º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 84%

64%

Uso 54%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

7,8
6º lugar

(promedio 7,6)

47% 31%
20%

Otras redes usadas

93% 90%

Percepción de la red social 

vídeos&fotosposar cotilleto

divertida

visualdistracción

selfiesvanidosa
amigos

Frecuencia de visita

1h 
34m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

2,6
(Promedio: 2,2)

veces/díahr/día

38%

55%

7%

51%

37.9
años

49%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

35% 39% 26%

Notoriedad
espontánea

20%
5º lugar

Preferencia

11%
4º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 83%

82%

Uso 68%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

8,2
3º lugar

(promedio 7,6)

50% 59%
62%

Otras redes usadas

92% 90%

Percepción de la red social 

vídeos
divertida

música

entretenimiento

informativa

buena

Frecuencia de visita

0h 
49m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

2,5
(Promedio: 2,2)

veces/díahr/día

24%

52%

23%

50%

38.3
años

50%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

34% 39% 27%

Notoriedad
espontánea

68%
3º lugar

Preferencia

7%
5º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 87%

58%

Uso 50%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

7,4
11º lugar

(promedio 7,6)

36% 29%
31%

Otras redes usadas

91% 89%

Percepción de la red social 

noticias
tendencias

instantáneaopinión
limitada

Frecuencia de visita

0h 
52m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

3,3
(Promedio: 2,2)

veces/díahr/día

20%

45%

35%

47%

37.5
años

53%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

34% 39% 27%

Notoriedad
espontánea

5%
9º lugar

Preferencia

3%
6º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 51%

35%

Uso 18%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

7,6
9º lugar

(promedio 7,6)

16% 9%
7%

Otras redes usadas

94% 85%

Percepción de la red social 

mensaje
segura

comunicagrupos

divertida

Frecuencia de visita

0h 
31m

(P
ro

m
ed

io
: 0

h 
55

m
)

0,82
(Promedio: 2,2)

veces/día

22%

58%

20%

44%

40.6
años

56%

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

23% 44% 33%

Notoriedad
espontánea

18%
6º lugar

Preferencia

1%
7º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 61%

42%

Uso 25%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

7,1
15º lugar

(promedio 7,6)

10% 10%
20%

Otras redes usadas

90%

Percepción de la red social 

trabajo
útil

buena
aburrida

profesional

contacto
cómoda

hr/día

Frecuencia de visita

0h 41m
(Promedio: 0h 55m)

1,3
(Promedio: 2,2)

veces/día

30%

46%

25%

70%

38.9
años

30%

31% 42% 27%

Notoriedad
espontánea

13%
7º lugar

Preferencia

1%
8º lugar

Funnel salud de marca

Notoriedad
sugerida 54%

37%

Uso 20%

% de conexión del dispositivo a la red

Valoración

7,5
10º lugar

(promedio 7,6)

12% 15%
13%

Otras redes usadas

Percepción de la red social 

imagen
tutorial

útil
variedad

ideas
interesante

gusto

hr/día

De 16 a 31 años De 32 a 45 años De 46 a 65 años

94% 90%93%

w w w . e l o g i a . n e t


